
ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КРУГЛОГО СТОЛУ  

«ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ В ОСВІТІ ТА НАУЦІ:  

СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ МОЛОДІ» 

(Модератори: Когут Ірина, Маринич Вікторія (Україна) 

21 листопада 2024 року в межах проведення VIII Міжнародної конференції 

«Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи» відбувся 

круглий стіл, який об’єднав близько 100 осіб: студентську молодь – здобувачів 

освіти рівнів бакалавра, магістра, доктора філософії, науково-педагогічних 

працівників університету, запрошених фахівців з проєктної діяльності, учасників 

українсько-польських обмінів молоддю 2023 та 2024 років. 

З доповіддю «Програма ЄС Еразмус+: можливості для української молоді» 

виступила Жданова Катерина (Україна), проєктна менеджерка, координаторка 

можливостей у сферах молоді та спорту Національного Еразмус+ офісу в 

Україні. У рамках презентації було представлено можливості міжнародних 

проєктів, які сприяють розвитку молодіжного лідерства, культурного обміну та 

професійного зростання. І програма ЄС Еразмус+ є однією з таких платформ для 

співпраці та інновацій. 

Відбулася презентація участі здобувачів освіти у проєктах, що 

реалізуються в межах українсько-польських обмінів молоддю за фінансової 

підтримки Міністерства молоді та спорту України.  

Враженнями та новими можливостями для професійного зростання 

учасників проєктів поділилися Кучерява Ольга та Макєєва Анастасія, які 

розповіли про досвід участі в проєктах 2023 року «Спортивне волонтерство в 

Україні та Польщі: від ідеї до дії» та 2024 року «Нова Україна: ініціативи 

української та польської молоді за здорове, активне, освічене суспільство». 

Учасники українсько-польських молодіжних обмінів поділились своїм 

досвідом, враженнями та інсайтами, які, сподіваємось, надихнули молодь, 

відкрили нові перспективи для усіх присутніх, що трансформуються у реальні 

важливі кроки до формування кращого майбутнього нашої країни. 

З доповіддю «Молодь як рушійна сила масштабної трансформації 

українського суспільства» виступила Шестозуб Анжеліка (Україна), голова 



Молодіжної наукової ради при КНДУ «НДІРОМ», співзасновниця ГО «Kyiv 

Respect Club». 

Яскравим акцентом стала дискусія про молодь як рушійну силу змін. Було 

підкреслено, що молодь має всі ресурси й енергію для впровадження 

трансформацій, які зроблять суспільство більш інклюзивним, освіченим та 

прогресивним. 

Дякуємо спікерам та усім, хто зміг долучитись! 


